

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

Краснодар

14 МАРТ 1956

Газета № . . . . .

## Юбилей композитора

Общественность Краснодара отметила юбилей старейшего композитора Кубани, художественного руководителя краевой филармонии Александра Ильича Александрова. На вечер, посвященный 60-летию со дня рождения и 40-летию творческой деятельности А. И. Александрова, собрались представители партийных, советских и комсомольских организаций города и края.

После доклада о творческом пути композитора состоялось чествование юбиляра. А. И. Александрову вручены почетные грамоты крайкома КПСС и крайисполкома, городского комитета партии и гор-

исполкома, крайкома ВЛКСМ, краевого управления культуры, преподнесены памятные адреса и подарки от предприятий и организаций города. На вечере были оглашены также многочисленные поздравительные телеграммы, поступившие на имя юбиляра.

В ответной речи А. И. Александров тепло поблагодарил собравшихся за внимание, отметил великую заботу о деятелях искусства в нашей стране.

В заключение состоялся большой концерт, на котором были исполнены произведения юбиляра.